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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ :
Ποιο είναι το αγαπημένο ζώο των εφήβων?
ΕΙΣΑΓΩΓΗ:
Από τα αρχαία χρόνια οι άνθρωποι ανέπτυξαν μια ιδιαίτερη 

σχέση με τα ζώα.
Τα χρησιμοποιούσαν είτε για βιοποριστικούς λόγους είτε για 

απλή συντροφιά. Σήμερα τα ζώα τα έχουμε κοντά μας 
κυρίως για συντροφιά.

Αρκετοί μάλιστα θεωρούν το κατοικίδιο και ως 
υποκατάστατο παιδιού. Ο λόγος για τον οποίο διεξάγω 
αυτή την έρευνα είναι για να εξακριβώσω ποιο είναι το 
αγαπημένο ζώο των εφήβων αλλά και για να κατανοήσω 
με ποια κριτήρια το διαλέγουν.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ:
Υποθέτουμε ότι το πιο αγαπημένο ζώο των εφήβων είναι ο 

σκύλος και το 2ο σε σειρά είναι η γάτα. Οι έφηβοι εχουν 
κατοικίδια για συντροφιά και τα διαλέγουν με κριτήριο την 
εξωτερική τους εμφανιση.Ακομα αφιερώνουν αρκετό 
χρόνο για την φροντίδα τους και δεν τα εχουν μαζί τους 
σε διακοπες.Επισης όλοι οι έφηβοι αγαπούν τα ζώα.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ
Για να φέρουμε εις πέρας  την έρευνα θα μοιραστούν 

ερωτηματολόγια ,θα θεωρήσουμε ανεξάρτητη  μεταβλητή 
τους εφήβους κ εξαρτημένη το ζώο. Τέλος θα θέσουμε  
τους παρακάτω παράγοντες σταθερούς (τροφή 
ζωου,τοπος διαμονής του,κοστος φροντίδας)



Έχεις κατοικίδιο;
Το ερωτηματολόγιο 

μοιράστηκε σε 35 
εφήβους. Η 
πλειονότητα των 
ερωτηθέντων ήταν 
κορίτσια. Όπως 
μπορούμε να δούμε 
στο διπλανό 
γράφημα οι πιο 
πολλοί από τους 
ερωτηθέντες σε 
ποσοστό 83% έχουν 
κατοικίδιο ζώο.
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ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΕΧΕΙΣ?
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Η δεύτερη ερώτηση σχετίζεται με το 
είδος του κατοικίδιου που έχει ο 
καθένας από τους ερωτηθέντες. 
Σκοπος αυτής της ερώτησης ήταν 
η επαλήθευση της φήμης ότι ο 
σκύλος είναι το πιο δημοφιλές 
κατοικίδιο.Συμφωνα με το διπλανο 
γραφημα ο σκύλος όντως είναι το 
πιο δημοφιλές και αγαπητο 
κατοικίδιο κατά 52%.Η γάτα όμως 
βγαίνει 3η σε σειρα,γεγονος που 
ερχεται σε αντίθεση με την 
υποθεση μας.Επομενως η γατα 
δεν διαδεχεται το σκυλο σε 
δημοτικοτητα.



ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΕΧΕΙΣ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ?

Στην 3η ερώτηση μας ενδιέφερε 
για ποιο λόγο εχουν κατοικίδιο 
τα άτομα που απάντησαν το 
ερωτηματολογιο.Εχουμε 
υποθέσει ότι οι έφηβοι έχουν 
κατοικίδια πιο πολύ για 
συντροφια.Οντως, όπως 
μπορούμε να δούμε στο 
γράφημα, οι έφηβοι έχουν 
κατοικίδια περισσότερο για 
συντροφιά κατά 46%.Δευτερη 
ερχεται,κατά 34%,η ανάγκη 
τους για να προσφερουν 
αγάπη.
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ΜΕ ΠΟΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΔΙΑΛΕΞΕΣ 
ΤΟ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΣΟΥ?
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Με την 4η ερώτηση θέλησα να 
εξακριβώσω με ποια κριτήρια 
διαλέγουν οι έφηβοι τα κατοικίδια 
τους.Στην υπόθεση έχουμε 
γράψει ότι οι έφηβοι διαλέγουν τα 
κατοικίδια τους με βάση την 
εξωτερική τους εμφάνιση κ 
πραγματικά αυτή είναι η αλήθεια 
με ποσοστό 66%.Το 2ο σε σειρά 
είναι τα κριτήριο της εύκολης 
περιποίησης με ποσοστό 17%.



ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΑΝ ΤΟ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΣΑΣ 
ΕΧΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΟ?
Η 5η ερώτηση αναφερόταν στο κατά 

πόσο οι ιδιοκτήτες των κατοικίδιων 
γνώριζαν το διαιτολόγιο του 
κατοικίδιου τους.Κατα 52% οι 
ιδιοκτήτες και συγκεκριμένα οι 
έφηβοι δεν γνωρίζουν την 
διατροφή των κατοικίδιων τους. Το 
αντίθετα κυμάνθηκε γύρω στο 
24% ισοψηφώντας με το 
περιπου.Απο το γράφημα λοιπόν 
διαπιστώνουμε ότι ο έφηβος δεν 
γνωρίζει την διατροφή του 
κατοικίδιου του.
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ΑΦΙΕΡΩΝΕΤΕ ΤΟΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΣΑΣ 
ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΤΗ 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΤΟΥ?
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Η 6η ερώτηση αφορούσε το θέμα της 
αφιέρωσης ελεύθερου χρόνου του 
εφήβου για την φροντίδα και την 
ψυχαγωγία του κατοικίδιου που 
διαθετουν.Οπως καταλαβαίνουμε 
,με βάση το γραφημα,οι έφηβοι 
αφιερώνουν τον ελεύθερο τους 
χρόνου σε ποσοστό 
86%.Αντιθετως αυτοί δεν 
αφιερώνουν χρόνο στα κατοικίδια 
τους αγγίζουν μόλις το 14%.



ΑΝ ΝΑΙ ΠΟΣΟ?

Η 7η ερώτηση συνδεεται με 
την προηγουμενη.Ετσι 
λοιπόν το 38% ,από τους 
εφήβους που αφιερώνουν 
χρονο,αφιερωνουν πολύ 
χρόνο στα κατοικίδια τους 
,το 34% αρκετό και το 
28% όσο χρόνο μπορεί. 
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ΤΟ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΣΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
ΠΟΥ ΚΑΝΕΤΕ?
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Ποτέ

Η 8η ερώτηση είχε ως σκοπό να 
εξακριβώσουμε αν οι έφηβοι 
έχουν μαζί τους μικρούς τους 
φίλους και στα ταξίδια που 
κανουν.Επειδη η μετακίνηση του 
ζώου  και η σωματική κούραση 
που θα υποστεί θα είναι μεγάλη 
για αυτό και οι έφηβοι κατά 41% 
δεν το έχουν μαζί τους στις 
διαφορές μετακινήσεις που 
εκτελουν.Ομως το 28% δείχνει ότι 
υπάρχουν έφηβοι που έχουν τα 
κατοικίδια τους ακόμα και στις 
διακοπές τους.



ΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΕΧΕΤΕ ΜΑΖΙ 
ΣΑΣ,ΑΦΙΕΡΩΝΕΤΕ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 

ΤΟΥ?
Η 9η ερώτηση συνδεεται και αυτή 

με την προηγουμένη και 
αφορά τους εφήβους που δεν 
έχουν μαζί τους το κατοικίδιο 
τους στις μετακινήσεις που 
κανουν.Κατα 76% οι έφηβοι 
ασχολούνται με την έρευνα του 
τόπου διαμονής του 
κατοικίδιου τους ενώ το 
υπόλοιπο 24% δεν 
ασχολειται.Απο αυτό 
μπορούμε να συμπεράνουμε 
ότι οι ιδιοκτήτες ενδιαφέρονται 
και ψάχνουν τον καλύτερο 
δυνατό τόπο διαμονής για το 
κατοικίδιο τους.
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ΑΓΑΠΑΤΕ ΤΑ ΖΩΑ Η’ ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΝΑ 
ΤΑ ΘΑΥΜΑΖΕΤΕ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ?
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Η τελευταία ερώτηση 
διαπραγματευόταν το γεγονός 
αν οι έφηβοι αγαπάνε τα ζώα η 
προτιμούν να τα θαυμάζουν εξ 
αποστασεως.Τα 
αποτελέσματα ήταν 
συντριπτικά καθώς με 
ποσοστό 97% οι έφηβοι 
αγαπούν τα ζώα και χωρίς να 
έχουν και οι ίδιοι 
κατοικιδιο.Αυτο μας οδηγεί στο 
συμπέρασμα ότι η νέα γενιά 
εφήβων είναι ιδιαιτέρα 
φιλόζωη!!



ΤΕΛΟΣ!!!!!!!!

ΑΝΝΑ ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ  
Α’ΛΥΚΕΙΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟΝ ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ
ΣΧ.ΕΤΟΣ 2008-2009
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